

A STRATOSZ közhasznú társadalmi szervezet
2011. évi közhasznúsági jelentése

1) Számviteli beszámoló

A jelentés részét képező, ahhoz mellékelt számviteli beszámolót, amely a hatályos számviteli-, és adójogszabályoknak megfelelően a teljesség, egyedi értékelés és óvatosság elveinek figyelembe vételével készült, **22.746 e Ft** mérleg-főösszeggel kerül elfogadásra, a társadalmi szervezet folyamatos működőképessége biztosított.

2) Költségvetési támogatás felhasználása

Az Társadalmi szervezet költségvetési forrásból "A munkaerő-piaci szereplők iskolarendszerű szakképzés koordinációjában való részvételéhez kapcsolódó feladatok megvalósításának támogatása" keretében megvalósított projektekre támogatást kapott.

3) A vagyon felhasználása

Az alapító okirat 2006 évi módosítása alapján a Társadalmi szervezet teljes bevételét fordítja közhasznú célra, így a vagyon hasznosításából származó bevételek és költségek is e csoportban lettek kimutatva.

Közhasznú tevékenység árbevétele:	79.302 e Ft
Közhasznú tevékenység ktg.:	64.561 e Ft
Közhasznú tevékenység eredmény:	23.343 e Ft

4) A cél szerinti juttatások kimutatása:

Ld. 2. pont

5) Központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás.

A 2. pontban foglaltakkal azonos.

6) Vezető tisztségviselőinek nyújtott külön juttatások nem kerültek megállapításra, illetve kifizetésre.

7) A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló: A STRATOSZ 2011. évi tevékenységéből az RFKB keretében végzett munkát, az OÉT-ben végzett aktivitást és a nemzetközi szerepléseket emeli ki.

Ezen kívül a STRATOSZ 2 Szakképzési Fórumot szervezett, melyeken a STRATOSZ vezetőin kívül kamarai, oktatási intézményi és társszövetségi képviselők vettek részt.

A fórumok áttekintést adtak a szakképzés jelenlegi általános helyzetéről valamint az MKIK és a STRATOSZ szakképzési együttműködéséről.

A vállalatok megfelelő szakképzett munkaerővel történő ellátása világszerte problémás terület. A problémát alapvetően az okozza, hogy a tanintézetekben alkalmazott képzési, oktatási formák nem képesek követni az alkalmazott technológiák fejlődési ütemét. A tanintézetekből kikerülő szakemberek jelentős része már nem tud azokban a szakmákban elhelyezkedni, melyre szakosodott képzést kapott, mert a vállalatoknak már más jellegű szakképesítéssel rendelkező munkaerőre van szükségük. A szakképzési válságból csak úgy lehet kijutni, ha a szakképzés módszereit és eszközeit úgy alakítjuk át, hogy azok alkalmasak legyenek a gyorsan változó technológiákhoz szükséges szakemberek gyors kiképzéséhez.

A Fórum egyik központi témája volt a képzés és szakképzés területén várható intézményi és strukturális változások.

Az Országos Érdekegyeztető Fórumban végzett tevékenység

A STRATOSZ megalakulása óta folyamatosan aktív résztvevője a mindenkori országos érdekegyeztető fórumoknak, ahol több alkalommal ellátta a munkaadói oldal soros elnöki feladatait és számos esetben vállalta az oldal szóvivői feladatait.

Az országos szintű érdekegyeztető munkák között mindig kiemelkedő helyet foglalt el a minimálbér és az ajánlott bér meghatározása, melyek során a STRATOSZ képviselte a közszolgáltatás területén működő vállalatok érdekeit.

A 2011.évi OÉT munka, jelentős része az új érdekképviseleti struktúra kialakításával foglalkozott, melyhez a STRATOSZ önálló javaslatot is nyújtott be.

Szabizottsági munkák:

A STRATOSZ szakértői rendszeresen részt vettek a mindenkori országos érdekképviseleti fórum mellett működő szabizottságok munkájában. A bizottsági munkák között ki kell emelni a munka világát és a gazdasági életet érintő törvények véleményezését, a munkavédelmi területeket.


Tanácsadó testületekben végzett munkák:

Az országos szintű tanácsadó testületek között a STRATOSZ az ILO Nemzeti Tanácsban végezett tevékenységet.

A STRATOSZ EU és nemzetközi szintű érdekképviseleti tevékenysége

A STRATOSZ megalakulása óta aktív tagja a CEEP-nek, a közszolgáltatások területén működő vállalatok Európai szintű érdekképviseleti fórumának, melynek rendezvényein rendszeresen előadói és kerekasztal résztvevői feladatokat lát el. A STRATOSZ tisztségviselői évek óta fontos vezetői tisztségeket töltenek be a CEEP szervezetében.

2012. május


Dr. Sárközi György
elnök

